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2Y>THMATA AYTOMATOY EAErXoy 11

MEIONEKTHMATA Z-N MEOOAOY

] 10 T0 cuvtovicud towv PID mopapétpmv amatteital n Asttovpyio Tov
KAEIGTOV GLGTNUOTOG G€ GLVONKES “Kpioung evotddelng”.

*H Z-N néboooc mpoteivel Opla ektoO¢ TV omoiwv Ppickovtal ot PID
TOPAUETPOL

It Tov “on-line” svvtoviouod tov P-1-D mapapérpov propoivv vo,
ypnowonrombovv otoryeia “TIPOZAPMOXZTIKOY EAEI'XOY”
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MEIONEKTHMATA Z-N MEOOAOY

EKTIMHTHX
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Yvvrovionog PID wapapétpov pe tnv nébooo £vog
“téTapTOV EVPOVGS UMOKPLONS”

PoOpion képdovg K, = KC” ‘e K, =K, =0) éto1doten andrpion
TOV KAEIGTOV GUGTNUATOC GE PNUATIKT) £1G000 Vo givat:

P- K =K 1/4 B

r. c c R

Pl- K =K 1/4 T A e e

Plo Be=8Re 4 > by A/4

P - K :K1/4T2puT2pu """"" §< --------- S A
C C =157 ¢ Pyl
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2
YAOIIOIHEH PID EAETKTON G, (s) =~ 20"+

2-MHAENIKA kot I-ITOAOX!!
AAAATH XTON TPOIIO YAOIIOIHXZHX TOY D-OPOY

S

1 1 T.s
G.(s)=K.1+—+Ts) =K. (1+— —2=
() =Rl T.s p5) =Rl T.s ,BTDs+1)
omov 0.01< B<0.1 dbf

P o i T,s
A +-20db/dec 757

BT,
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Beltiotomoinong PID-gheykm)

H Z-N pnéboooc mapéyet Opa evidg tov onoimv Ppickovtat ot 1 kot D mopduetpot

O¢omion kpunpiov yo Pertictonomuévn enthoyn PID-napauétpmv

Y100étnon Integral Error= Jj e(t)dt  — min J: e(t)dt
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y(t)

@ r(t)

© VACAN -
T, T Ts
® \&/

*Tibeton BEpa pe amokpicels vroarosPevy Hévwv GLUGTNUATOV, OTTOV
npootifevial ta eufadd Ll e(t)dt >0, I “e(t)dt <0, ...
T

*Acv TopExeToL £yyOmon 0Tt lime(?) =0

1—oo
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*Y100¢tnon Integral Square Error= I: e’ (Hdt— min J: e’ (ndt

*Y100¢tnon Integral Absolute Error IAE= f: \e(t)\ ar — IPn[ig j:\e(t)\ dt
*Y100¢tnon Integral Time Varying AE ITVAE= I:t\e(t)\ ar — IPn[ig j:t\e(t)\ dt

210 KOOTOC TPOGUETPATAL LLE 1010iTEPT PAPVTNTA TO CPAAUN CE LETOYEVEGTEPES
YPOVIKEC OTUYUES t\e(t)\ (og oyéon e 1o IAE) 1 andxpion Tov GLGTUOTOS

y(t)‘ITVAE —r() < y(t)‘lAE AL
GUYKALIVEL TAYVTEPU GTNV LOVIUTN KOTAGTAOT OE 6yéomn ue 1o IAE
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YAOIIOIHXH PID EAET'KTQN

[ GLETAHUATO TTOV GLVAVTOVTIAL GE TETPOYNUKES O1EPYOUCIEC 1) ATOKPION OE
Brnuoatikn 01€yepon £xel T LOPON:

rin=10_ [~ K, y(O) =K (- ')
1+s7T A

Kss

Kss(1-e)= |

0.6379
Kss
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YAOIIOIHXH PID EAET'KTQN

A

Kss

Kss(1- [~
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M£0oo0o¢ Lopez-Murril (1967) yva Yroroyiopo PID

r 1 "
Hopopétpov K (1+—+T, s)
T, s
a
%
ISE IAE ITAE K'=—p*
SS
a 1,495 1,435 1,375 I
B -0,959 -0,921 -0,947 P = ?
Y 1,101 0,878 0,842 T
%
_ 5
1, =Zp
5 0,771 0,749 0,738 y
¢ 0,560 0,482 0,381 *
¢ 1,006 1,137 0,995
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